



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Оренбургской области трое мужчин осуждены за вымогательство и применение насилия в отношении полицейского



Собранные Центральным МСУТ СК России доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении трех местных жителей. Мужчины в зависимости от роли каждого признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а, в, г» ч. 2 ст. 163 УК РФ (вымогательство, совершенное группой лиц по предварительному сговору, под угрозой применения насилия и с применением насилия) и ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что в 2022 году осужденные, находясь в городе Орске, применяя насилие, вымогали автомобиль и 100 тысяч рублей у знакомого одного из



Официальный сайт
Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

фигурантов.

Потерпевший обратился за помощью в правоохранительные органы и злоумышленников задержали после передачи денежных средств. Во время задержания один из осужденных, находящийся за рулем своего автомобиля, пытаясь скрыться, совершил наезд на сотрудника полиции, находившегося при исполнении должностных обязанностей.

Следователями собраны необходимые доказательства, допрошены свидетели, проведены очные ставки, ряд оценочных, судебно-медицинских, технических судебных экспертиз, по ходатайству следователя судом наложен арест на имущество осужденных.

Приговором суда виновным назначено наказание в виде 5, 3 и 2 лет 9 месяцев лишения свободы соответственно с отбыванием в колонии общего режима.

04 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1872932>